000 «Canvckcenvmausy
Ynaxosounsiii guct KYH 1500.001 YJI

IMorpy3uuk ynusepcaasubiii KYH-1500-0/1 na nognone

SAmmk ¢ neMoHTHPOBaHHBIMHU AeTajasiMu u 3UII

Y. mecto Ne7/31-71 KYH-1500

(ueprexx ymakoku KYH 1500.25.020/1)

O0o3HaueHue cO. eTUHULIBI

WJIU IeTalId, CTAaHAAPTOB WU HaumenoBanue ¢0. ¢ AMHULIBI WA JETAIN Kon — | [Ipumeyanue
JPYTUX JTOKYMEHTOB BO
I1BEM 800.00.010 bont cnenuansHbIN 4 Jns MT3
952,1025,80
KYH 2000.10.000 dukcaTop 2
PBJ1 12.01.090.01 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 2 L=1,0mMm
KYH 2000.00.426-1025 Kponmreitn 1 Jlnst pecuBepa
KVYH 2000.00.432 Kponurreitn aiis mxoiictrka 1
KYH 2000.00.423-15 VYronok 1
KVYH 2000.00.429 Kponmreitn 1
KVYH 2000.100.001 JlxxoncTuk 1 YnakoBaHo B
KVYH 2000.100.004 I'mapopacnpenenurens DN 46 1 KOpoOke
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpasiienus pactupeaenutens L=2m 2
KVH 2000.00.060 [Toyiepikka 1
KYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 1 L=0,6m
KVYH 2000.00.003 Pykas 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 1 L=0,8m
KVYH 2000.00.070-01 DnexkTpoobopyaoBaHUe 1
I16M 800.60.606 [TepexomHux 1 Ilo
PBJI 12.01.100.02 Pykag Boicokoro gasneaust L=1,2m 1 OTACTLHOMY
3aKa3y
Meriodek /1 ¢ AeTansiMu U O0ITOKPENEKOM 1 KYH
1500.002VYJ1
[Tacnopt KYH-00211 1
KomMmnnexroBounas Benomocts KYH
1500.001KB 1 [TomuorT.
VnakoBounsie mucthl: KYH 1500.001VYJ1 1 223K§2 0
KVYH 1500.002VJ1 1 x
Nuctpyknus no sxerryaranun KYH-001P5 1
VnakoBmuk Ne (moamucey) Kontponep Ne (moamuchk)

« » 20

T.




000 «Canvckcenvmausy
Ynaxosounsiii Juct KYH 1500.002 YJI

IMorpy3uuk ynusepcaabubiii KYH-1500-0/1 na nogione

Memmouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 O0ATOKPETIEKOM
Yeprex ynakosku (KYH 1500.25.030/1 CB)

O0o3Hauenue cO. eTUHULIB

WM JIeTaJId, CTAaHIapTOB Wi | HammeHoBaHue cO. eAMHUIIBI WIN JICTATU Kon— | IIpumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
I16M 800.60.601 HTynep 3/8* 2
I[1BM 800.60.602 [tynep nepexoanoun 1
(M24x1,5 na M20x1,5)
I16M 800.60.010 [Tepexomnuk B cOope A HAacoca 1
KVYH 2000.100.014 Komnbo ymnorautensHoe G3/8* 6
(17,28x23,80x2,03)
I'OCT 7798 — 70 Bont M8-60x16.58.019 3
I'OCT 7798-70 bont M10-6¢gx50.58.019 2
I'OCT 7798-70 Boxr M10-6g x 25.58.019 2
I'OCT 7798 — 70 Bont M16-6g x50.58.019 7 2 st pecuBepa
I'OCT 7798 — 70 boar M16-6¢gx70.58.019 36
I'OCT 7798 — 70 Bbont M20-6gx60.58.019 4 Host MT3-1021.3
I'OCT 7798 — 70 bont M20-6¢gx70.58.019 4
I'OCT 7798-70 bont M10-6gx40.58.019 2
I"aiika M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 I"aiika M10 — 6H.5.019 4
I"atixa M 16 DIN 985 17 2 Ui pecuBepa
I"atika M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [ITaii6a 8.65I'.019 3
I'OCT 11371-78 [Taii6a 8.01.08xn019 5
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.651'.019 6
I'OCT 11371 -78 [ITait6a 16.01.08xn019 64 2 1S pecuBepa
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.651'.019 32
I'OCT 11371-78 [lait6a 20.01.08xm019 12 4. s 1021.3
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 20.651'.019 4 Mot 1021.3
I'OCT 22042-76 [nupra M8x110.58. 2
KVYH 00.623b HInauHT NpyKUHHBINA 2
OI1111-18.100.057 XomyT cTskHON 20x32 4 s
[IKVY - 0,8.04.030 IlepexogHuk 2 MOACOEINHE
I'OCT 7798 — 70 Bont M12x40.58.58.019 4 HUS pecrBepa
I'OCT 5915 -70 ["aiika M12 — 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 12.01.08xkn019 4
PB/I 10.00.007 [aiika Hakuanas M20x1,5 (rp.24) (Bxoaut 2
B y3€JI IePEX0THUKA)
KYH 2000.100.031 XomyT 3,6x200 2
KVYH 2000.00.005 Komb1o pesunoBoe 16 Ynaxoparh naxer

/3 ¢ 3aKUMOM+
BKJIAJIBIIIT

VYmakosiuk Ne

(moamuce) Kontpoinep Ne

(moamuce)

« »

20




000 «Canbckcenvmauty
KommiiekroBounas seqomocth KYH 1500.001KB

Iorpy3unk ynusepcaabHblii KYH-1500-0/1 na nogione
(ueprex mogmona KYH 1500.25.010)

Howmep ym. Ob6o3nauenue aeraneii | HammeHnoBanue netasneii u Kon— | Bug ynaxos. IIpumeuanue
MecTa U c0. CIMHUIIL cOOpOYHBIX STUHHUIT BO MecTa
/311 KVYH 1500.01.000 Pama nogbema 1 MOJI0H
KYH-1500
K¥YH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmireitn 2
KVYH 2000.05.000 Tsra 2
K¥YH 1500.06.000 [epexoanuk 1
KVYH 1500.07.000 Kpoumireitn 2
K¥YH 2000.09.000 [MogHoXkKa 2
KVYH 2000.11.000 IM'mapormmHIp 2 I'1180/40x530(785)
KVYH 1500.12.000 TMunpoumnuHIp 2 I'1180/40x290(1600)
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1500.02.000 [Tanens HaBecku 1
K¥YH 1500.02.000-01 [Tanens HaBecku 1
KYH 1500.08.000 Tsra pasrpyxatomias 1
K¥YH 1500.08.000-01 Tsra pasrpyxaromiast 1
KYH 2000.00.010 Ocb 4
K¥YH 2000.00.020 Ocb 16
KYH 2000.00.030 Ocb 2
KVYH 1500.00.402 OrpaxneHue 1
KVYH 1500.00.402-01 OrpaxaeHue 1
KVYH 2000.00.403 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.00.404 Kponmrreitun [1TIM 4
K¥YH 1500.00.100 Kponmrreiin 4
KVYH 1500.00.160 Kponureitn 1
KYH 1500.00.160-01 Kpoumreiin 1
KVYH 2000.00.009 Kppika 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buika 1
[16M-1200.02.482 [Tnanka 2 Jis MT3-82
KYH 2000.100.012 Macunenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 st *
OITII 00.030 boar M16x120 2 YIIAKOBKHU *
I'OCT 5915-70 Iaiika M16-6H5.019 2 MaHesnen *
I'OCT 6402-70 [laii6a 16.65T.019 2
I'OCT 7798-70 bont M12-69x40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bbontr M16x50.58.019 3
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16x70.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bbontr M16x90.58.019 2 *
I'OCT 11738-84 Buntr M10x20 20
I'OCT 11738-84 Buntr M10x35 2
l"aiika M12 DIN 985 4
Iatixa M16 DIN 985 9




I'OCT 11371-78 [Taii6a 12.01.019 4

KVYH 2000.00.001 Tabnnuka 1
3aknenka 3,2x8 2
DIN7337
[I11B1900.00.008 Kpsimika 22
IImacTukoBas 3amura 1 L=1.3m
cnupasibHas GS0-yepHas
IImacTukoBas 3amura 1 L=0,9m

cnupasibHas p40-yepHast

KVYH 2000.100.009 Mydra (nana-aunmnens) | 4 M20x1,5
KVYH 2000.100.010 Mydra runpaBnuyeckas | 4 G3/8* Memok /i
(Mama) MIPUBS3aTh K
SIIUKY Ha
MIO/IJIOHE
KVYH 2000.100.027 3armymika s Hunmnens | 4
KVYH 2000.00.005 Koub11o pe3unoBoe 4
7131 1 Smuk ¢ AeMOHTUp — MU 1 Smuk Viucer
KYH-1500 netansimu 1 UL rIacTMac. KYH
KYH 1500.001YJI
2000.100.035
JoxymeHTanus 3aBepHyTa B
(MucTpykuus, nacmnopr, MIOJIMAT. IIAKET
KOMIIL. BE]I., yMaK.,
JIACTHI)
Mermrodex ¢ AeTaiusiMu 1 1 Mermrouek 1/
0OJITOKPEIICIKOM 400x300
*- HEe BXOJUT B KOMILJIEKT MAIlIUHBI.
VYnakomuk Ne (moamuce) Kontposep Ne (moamnuce)

« » 20 T




